* MaTeMaTHuKa 4 Knacc

Tema ypoka :YuciioBbie
1 OYKBEHHBbIE
BbIPAKECHHUS.

*Llenn o6yyeHmns: npeobpa3oBbiBaTb YMCI0BbIE U
OYKBEHHbIE BblpaXXEHMA; HAXOAMNTb 3HAYEHME
BbIPA’KEHMU C HECKOJIbKMMM NEPEMEHHBIMU MPU
3aZlaHHbIX 3HAYEHMAX NEPEMEHHbIX.



CoJlHUe - TaKadA XKe 3Be3/a, KaK U
apyrue. Ee apnametp paBeH 1 390 000 KM,
a Macca npmomn3nTenbHoO B 333 ThiCAYM
pa3 6o/ble, YeM y 3eMan. TemnepaTtypa
Co/iHUa noBbILWAETCA NO Mepe
NPUOJINKEHMSA K €ero LueHTpy, rae
aocturaeTt 15 M/IH. rpaaycos.
TepMoaaepHbie peakumn npespaLlaroT
BOJOPO/ B F€/IMU, YTO M Bbi3blBaeT
CUAHME CBeTUA.



PelwunTb ypaBHEHME:
-KopeHb 6yaeT 0603Ha4aTb BO CKOJIbKO pas
npumepHo CoJsiHUEe HaxoaMTCA Aasiblie OT 3eMJIu,

yem JlyHa.

4000+5a=3000+3000



CocTaBUTh U PELIMTD 3a4a4y 10 JAHHBIM U CXEME.
Paccrostaue ot 3emmn 1o JIyasr — 384 403 km.
Paccrosgaue ot 3emmn 10 Comama-149 597 887 km.
-Havignre paccrosaue ot JIyasr 1o CoiHia.



«/lyman, o6beguHANCA, Ae/IUCb>.

X TX+X
CKOIBKO pa3 Mo X B3N ?
«3 pasza 1o x» MOYKHO 3aI1CaTh
KOpo4€ (YIPOCTHUTH)
3 - X i 3X.
3HaK YMHOXXEHHUS B TOJ0OHBIX

ClIydasdaXx 94aCTO HC 3allMChIBAIOT.

X+X+Xx =3X

4+5) - -y=4y+5y=09y
(10 —6)x=10x — 6x =4x

Hcnonb3yeM CBOKWCTBA NEUCTBUAM




«/lyman, o6beguHANCA, Ae/IUCb>.

Ty — 2y [louemy
Ot 7 pa3 1o y OTHSATh 10b —4a
2y MONy4YHUTCA Y. YIIPOCTHUTDH
Ty — 2y = Sy HEJIb3S?




Ce2o0ns mol HayuUUUIbCA
npeoopazoevieams YUC108ble U
OYK@EeHHble GbIPAIHCCHUA, HAXOOUMD
3HAYeHUue blPAaAIHCEeHUS C
HECKOJIbKUMU NePeMEHHBIMU NPU
3A0AHHBIX 3HAYCHUAX NEePEeMEHHDbIX.



YIPpOCTH BBIPAXKECHHUS.

a)d+d+d+d= b+b+b=
ctc+2c= b + 5b + 6b=
10a+3a+2a= 4s+3s+7s=
Op+20p+8p= 14p+20p+p=
0) 6a— 4a= 10p— 8p=
17x — 10x = l1a— 8a=

12 b—6b = 2le — 10e =



*Mpeo6pasyi BbiparKeHMA U Hal AU
3Ha4YeHue npm 3a4aHHblX 3HAYEHUAX
OYKB.

*(234+124)a+237c

*562c+634c+76C

0 Npu a=3,c=4



(234+124)a+237c=1074+948=2022

562c+634c+76c=1272*4=5088



BbinonHM caMoOCTOATE/IbHO
3agaHue Ne 5 Ha cTp. 30

717b-84b+88c¢

(d+¢)*25 +34 d

564b+(a-b)*26

a=6 b=

2

c=5

d=7




[lpoBepaeM:
717b-84b+88¢=633%2+88*5=1706

(d+¢)*25 +34 d=25d+34d + 25¢=59*7+25%5=538

564b+(a-b)*26=564b-26b+26a=1232



*BUHIrO




*“MNMpboBepsaem:

12 756
KM

6788
KM

3476
KM

3000
KM

2 360
KM

1600
KM

1250
KM




*MoaBegeM UTOr Hallero ypoka.
(YCTHO OTBETb Ha BOMPOCHI)

*. Y10 HOBOrO y3Han (a) Ha ypoKe?

*. YeMy Hayumnca (nacb)?



